

感謝状

Благодарственное письмо

Старшему преподавателю
кафедры японского языка ИИЯ МГПУ
Сергеевой Анастасии Игоревне

Уважаемая Анастасия Игоревна!

Отдел японской культуры «Japan Foundation» в ВГБИЛ выражает Вам искреннюю благодарность за проведение онлайн-семинара по методике преподавания японского языка на тему «Современные японские тенденции преподавания японского языка как иностранного и возможность их применения в российском образовательном пространстве».

В семинаре приняло участие большое количество преподавателей из различных регионов России. Мы ценим Ваш вклад в преподавание японского языка и верим, что знания и опыт, переданные слушателям семинара, будут способствовать дальнейшему развитию преподавания японского языка в нашей стране.

Надеемся, что и впредь наше сотрудничество будет плодотворным.

20 февраля 2020 года

Заведующий отделом японской
культуры «Japan Foundation» в ВГБИЛ

Такахаси Масакадзу



高橋正和.